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Besluitenlijst openbare raadsvergadering
op: 12 juli 2021

voorzitter: Bob Vostermans

griffier: Niki Vintcent

Voorafgaand aan de vergadering spreekt dhr. Luttels in over een onderwerp dat niet op de agenda staat, 
namelijk de toeristisch-recreatieve voorzieningen (en de kwaliteit van fiets- en wandelpaden) in gemeente 
Beesel.

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering. 

2. Mededelingen
Dhr. Nijssen heeft zich afgemeld voor deze vergadering.

Vanavond is de laatste raadsvergadering van de bode, Tiny. De voorzitter spreekt een woord 
van dank uit.

Op 28 juni 2021 heeft er een besloten raadsvergadering plaatsgevonden. De voorzitter stelt 
de raad voor om de geheimhouding op de vergadering van 28 juni 2021 en het verhandelde 
ter vergadering te bekrachtigen. De voltallige raad stemt in met de bekrachtiging.

Dhr. Ambaum verzorgt een korte terugkoppeling aan de raad over de bijeenkomst van de 
Klankbordgroep MGR Sociaal Domein die op 8 juli 2021 bij elkaar is geweest. Tijdens de 
bijeenkomst is onder andere stil gestaan bij een mogelijke verhoging van het budget voor de 
MGR en de uitbreiding van de gemeenschappelijke regeling met een tweede module (inclusief 
de uitbreiding van het aantal deelnemende gemeenten met 7 gemeenten uit Midden-Limburg). 

3. Definitieve vaststelling van de agenda
Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) verzoekt agendapunt 7 aanschaf camerasysteem en Teams 
integratie af te voeren van de agenda vanwege onvoldoende onderbouwing met betrekking tot 
(onder andere) grip op de kosten. De VLP en Samen Verder stemmen in met het voorstel van 
de Beeselse Lijst. Het CDA wil het raadsvoorstel graag behandelen. Het raadsvoorstel wordt 
van de agenda afgevoerd en de agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

4. Vaststelling besluitenlijsten van de besluitvormende raadsvergadering van 14 
juni 2021 en het perspectiefgesprek van 28 juni 2021
De besluitenlijst van de besluitvormende raadsvergadering van 14 juni 2021 wordt 
ongewijzigd vastgesteld.

Ten aanzien van het verslag van het perspectiefgesprek is door de Beeselse Lijst 
aangegeven dat zij aan de allerlaatste passage in het verslag, waarin wordt aangeboden om 
de gedane inbreng tijdens het perspectiefgesprek ook schriftelijk te delen, graag zien 
toegevoegd dat deze geste door de voorzitter van het gesprek onderbouwd is afgewezen. 

De voltallige raad is akkoord met deze aanvulling.

Het verslag van het perspectiefgesprek wordt gewijzigd vastgesteld.
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5. Kadernota sociaal domein
Amendement (A1) kadernota sociaal domein – betaalbaarheid
Besluit:
Conform

Stemverhouding:
Unaniem 

Raadsvoorstel
Voorgesteld besluit:
Instemmen met de Kadernota Sociaal Domein

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem 

Toelichting/Toezeggingen:
Mevr. Janssen (Samen Verder) dient het amendement (A1) kadernota sociaal domein – 
betaalbaarheid namens de voltallige raad in. 

Wethouder Jacobs omarmt het amendement (A1) kadernota sociaal domein – betaalbaarheid.

Toezeggingen
- Wethouder Jacobs zegt toe om de kosten-baten analyse per beleidsveld binnen het 

sociaal domein (waartoe is opgeroepen in de motie ‘Grip op sociaal domein’ van de 
VLP) van het eerste kwartaal 2021, voor zover de analyse beschikbaar is, aan te 
bieden aan de raad.

- Wethouder Jacobs zegt toe een tijdslijn (wanneer komen welke 
beleidsnota’s/beleidsonderdelen terug in de raad) mee te nemen in de bronnenlijst. 

6. Inpassingsplan opwaardering Maaslijn (horen raad)
Voorgesteld besluit:
U wordt geadviseerd:
1. in te stemmen met de voorgestelde concept-adviesreactie gemeente Beesel ontwerp-PIP 
'Opwaardering Maaslijn' d.d. 12 juli 2021;
2. aansluitend aan de raadsvergadering de adviesreactie aan Gedeputeerde Staten te doen 
versturen door het college.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem 

Toelichting/Toezeggingen:
Toezeggingen: 
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- Wethouder Roelofs zegt toe de raad tijdig middels raadsinformatiebrieven te 
informeren over ontwikkelingen met betrekking tot de opwaardering van de Maaslijn.

Schorsing door de voorzitter: 20:42 uur tot 20:46 uur.

7. Aanschaf camerasysteem en Teams integratie
Voorgesteld besluit:
1. In te stemmen met de installatie van een vast camerasysteem in de Burgerzaal;
2. In te stemmen met de toevoeging van Teams integratie in de Burgerzaal;
3. De structurele kosten voor de apparatuur (€ 6.300 per jaar) te dekken uit de vrije ruimte in 
het leasebudget voor ICT-apparatuur en de structurele kostenverhoging voor het gebruik van 
Company Webcast (€ 1.000 per jaar) te dekken uit het griffiebudget.

Besluit:
Geen besluit genomen

Stemverhouding:
/

Toelichting/Toezeggingen:
Dit raadsvoorstel is afgevoerd van de agenda.

8. Jaarrekening 2020
Amendement (A2) jaarrekening 2020
Besluit
Verworpen 

Stemverhouding
Voor: 4 (Samen Verder en Beeselse Lijst)
Tegen: 10 (CDA en VLP)

Raadsvoorstel
Voorgesteld besluit:
We vragen de Raad: 
• de programmarekening 2020 vast te stellen.
• akkoord te gaan met het voorstel tot bestemming van het rekeningsaldo en 
budgetoverheveling.

Besluit:
Conform

Stemverhouding:
Unaniem 

Stemverklaring door dhr. Urru (Samen Verder) namens de fractie: “Dank u wel voorzitter, wij 
hebben een stemverklaring. Om alle verwarring te voorkomen, het amendement is net 
verworpen maar wij zullen wel voor het voorstel stemmen. Het moet wel allemaal doorgaan.”

Toelichting/Toezeggingen:
Dhr. Urru (Samen Verder) dient het amendement (A2) jaarrekening 2020 in.
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Burgemeester Vostermans ontraadt het amendement (A2) jaarrekening 2020.

Schorsing aangevraagd door dhr. Jacobs (Beeselse Lijst): 21:24 uur tot 22:01 uur.

Dhr. Urru (Samen Verder) wijzigt het amendement (A2) jaarrekening 2020 mondeling door de 
woorden “vertraging van uitvoering” te vervangen door “niet uitvoeren” onder de kop besluit 
om.

Geen toezeggingen. 

9. Eerste bestuursrapportage 2021
Voorgesteld besluit:
Wij stellen de raad voor: 
1. de 1e bestuursrapportage 2021 vast te stellen;
2. de begroting 2021 te wijzigen conform de mutaties uit deze 1e bestuursrapportage 2021.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem 

Toelichting/Toezeggingen:
- Burgemeester Vostermans zegt toe om – gelijktijdig met de vrijgave van de begroting 

2022 in oktober 2021 – de stand van zaken van de financiën van het lopende jaar 
(bijvoorbeeld de uitvoering/realisatie van het herstelplan, cofinanciering, 
taakstellingen, substantiële mee- en tegenvallers) te rapporteren aan de raad.

- Wethouder Roelofs gaat het gesprek aan met de regiopolitie om af te tasten welke 
maatregelen de politie kan bieden in het terugdringen van klachten over 
verkeersveiligheid en handhaving op snelheid binnen de bebouwde kom. 
Terugkoppeling vindt – als de tijd rijp is – terug middels een raadsinformatiebrief. 

10. Ingekomen stukken
Toelichting / toezeggingen:
Geen toelichting.

Toezegging:
- Burgemeester Vostermans zegt toe dat de beantwoording op de schriftelijke vraag 

op ingekomen stuk 10.6.3. uiterlijk vrijdag 16 juli 2021 plaatsvindt.

11. Rondvraag
Geen rondvraag.

12. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt alle raadsleden voor hun inzet in het afgelopen 
politieke jaar.
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Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 11 oktober 
2021.

Niki Vintcent Bob Vostermans
griffier voorzitter


